

## Certifect

**67 mg/ 60,3 mg/ 80 mg soluție spot-on pentru câini de 2-10 kg**  
**134 mg/ 120,6 mg/ 160 mg soluție spot-on pentru câini de 10-20 kg**  
**268 mg/ 241,2 mg/ 320 mg soluție spot-on pentru câini de 20-40 kg**  
**402 mg/ 361,8 mg/ 480 mg soluție spot-on pentru câini de 40-60 kg**

**Numele și adresa deținătorului autorizației de comercializare și a deținătorului autorizației de fabricare, responsabil pentru eliberarea serilor de produs, dacă sunt diferite**

Deținătorul autorizației de comercializare: Merial, 29 Avenue Tony Garnier, FR-69007 LYON, Franța.

Producător responsabil pentru eliberarea seriei: Merial, 4 Chemin du Calquet, FR-31300 Toulouse, Franța.

### Denumirea produsului medicinal veterinar

CERTIFECT 67 mg/ 60,3 mg/ 80 mg soluție spot-on pentru câini de 2-10 kg.

CERTIFECT 134 mg/ 120,6 mg/ 160 mg soluție spot-on pentru câini de 10-20 kg.

CERTIFECT 268 mg/ 241,2 mg/ 320 mg soluție spot-on pentru câini de 20-40 kg.

CERTIFECT 402 mg/ 361,8 mg/ 480 mg soluție spot-on pentru câini de 40-60 kg.

### Declarația substanțelor active și a altor ingrediente

Soluție spot-on.

Soluție limpede de culoare chihlimbar până la gălbui.

Fiecare unitate dozată (pipetă cu două cavități) conține:

CERTIFECT soluție spot-on	Volumul unității dozate (ml)	Fipronil (mg)	(S)-Methoprene (mg)	Amitraz (mg)
câini de 2-10 kg	1,07	67,0	60,3	80,0
câini de 10-20 kg	2,14	134,0	120,6	160,0
câini de 20-40 kg	4,28	268,0	241,2	320,0
câini de 40-60 kg	6,42	402,0	361,8	480,0

Excipienți esențiali pentru o administrare corectă: butilhidroxianisol (0,02 %) și butilhidroxitoluen (0,01 %).

### Indicații

Tratamentul și profilaxia infestațiilor cu căpușe la câini (*Ixodes ricinus*, *Dermacentor reticulatus*, *Rhipicephalus sanguineus*, *Ixodes scapularis*, *Dermacentor variabilis*, *Haemaphysalis elliptica*, *Haemaphysalis longicornis*, *Amblyomma americanum* și *Amblyomma maculatum*) și purici (*Ctenocephalides felis* și *Ctenocephalides canis*).

Tratamentul infestațiilor cu păduchi malofagi (*Trichodectes canis*).

Prevenirea contaminării mediului cu purici prin inhibarea dezvoltării puricilor aflați în toate stadiile de dezvoltare.

Produsul poate face parte din strategia de tratament pentru controlul dermatitei alergice provocate de purici (DAP).

Eliminarea puricilor și căpușelor în 24 de ore de la aplicare. Un tratament oferă o durată de protecție de 5 săptămâni împotriva unei noi infestații cu căpușe și de până la 5 săptămâni împotriva unei noi infestații cu purici.

Tratamentul reduce în mod indirect riscul de transmitere a unor boli (babesioza canină, ehrlichioza monocitară canină, anaplasmoza granulocitară și borelioza) prin căpușe infestate pentru o perioadă de 4 săptămâni.

### Contraindicații

Nu se utilizează la animale bolnave (ex. boli sistemice, diabet, febră) sau în convalescență.

Nu se utilizează la iepuri și pisici.

### Reacții adverse

În cazuri rare, au fost raportate reacții trecătoare la nivelul pielii în locul aplicării produsului (decolorarea pielii, alopecie locală, prurit, înroșire) și mâncărime generală sau alopecie. Pot să apară letargie, ataxie, vărsături, anorexie, diaree, hipersalivație, hiperglicemie, creșterea sensibilității la stimuli, bradicardie sau bradipnee. Simptomele sunt trecătoare și de obicei dispar fără tratament în cel mult 24 de ore.

În cazuri foarte rare, la unii câini mai sensibili pot apărea iritații ale pielii la locul aplicării. În cazuri și mai rare alte forme de dermatită inclusiv simptome asemănătoare pemfigusului pot apărea. În caz că acest lucru se întâmplă, solicitați imediat sfatul medicului veterinar și întrerupeți administrarea produsului.

Frecvența reacțiilor adverse este definită utilizând următoarea convenție:

- Foarte frecvente (mai mult de 1 din 10 animale care prezintă reacții adverse în timpul unui tratament)
- Frecvente (mai mult de 1 dar mai puțin de 10 animale din 100 animale)
- Mai puțin frecvente (mai mult de 1 dar mai puțin de 10 animale din 1.000 animale)
- Rare (mai mult de 1 dar mai puțin de 10 animale din 10.000 animale)
- Foarte rare (mai puțin de 1 animal din 10.000 animale, inclusiv raportările izolate).

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

## Specii țintă

Câini.

## Posologie pentru fiecare specie, cale de administrare și mod de administrare

### Dozaj:

Doza minimă recomandată este de 6,7 mg/kg greutate corporală pentru fipronil, 6 mg/kg pentru (S)-methoprene și 8 mg/kg pentru amitraz.  
Aplicare spot-on.

### Schema de tratament:

La intervale de o lună în perioadele favorabile infestațiilor cu căpușe și/sau purici, pe baza situației epidemiologice locale.

## Recomandări privind administrarea corectă

1. Desprindeți un blister de celelalte, de-a lungul perforației.
2. Utilizați o foarfecă pentru a tăia blisterul de-a lungul liniei punctate (sau pliați colțul blisterului conform indicației, iar apoi desprindeți folia).
3. Scoateți pipeta și țineți-o cu vârful în sus. Tăiați vârful pipetei cu o foarfecă.
4. Faceți cărare prin blana câinelui astfel încât să fie vizibilă pielea. Poziționați vârful pipetei pe piele. Strângeți pipeta și aplicați aproximativ jumătate din conținut în zona mediană a gâtului câinelui, între baza craniului și omoplați. Repetați aplicarea la baza gâtului, deasupra omoplaților, golind pipeta.

Tratamentul cu CERTIFECT determină desprinderea căpușelor atunci când este aplicat la un câine deja infestat; împiedică fixarea căpușelor și le elimină complet în doar 24 de ore de la aplicare, evitând astfel perioada de activitate hematofagă și riscul aferent de transmitere a agenților patogeni transmiși prin căpușe. În consecință, reduce în mod indirect și riscul de apariție a unor boli precum babesioza canină, ehrlichioza monocitară canină, anaplasmoza granulocitară și borelioza, timp de 4 săptămâni.

Își păstrează eficiența chiar și după expunerea la soare sau dacă animalul este udat de ploaie, este îmbăiat sau se scufundă în apă. Totuși, șamponarea sau scufundarea animalului în apă imediat după tratament, precum și șamponarea frecventă pot reduce durata de acțiune a produsului. Nu îmbăiați animalele tratate decât după cel puțin 48 de ore de la administrarea tratamentului. În cazul în care câinele are nevoie de șamponare, este de preferat să se facă acest lucru înainte de aplicarea produsului medicinal veterinar.

Puricii în diverse stadii de dezvoltare pot infesta coșul, culcușul și zonele obișnuite de odihnă ale câinelui, cum sunt covoarele și canapelele. În cazul unei infestații masive cu purici și în faza inițială de aplicare a măsurilor de control, aceste zone trebuie tratate cu un insecticid adecvat și aspirate în mod regulat.

După tratamentul cu CERTIFECT, căpușele sunt în general omorâte și cad de pe câine în 24 de ore de la infestație, fără să realizeze activitatea hematofagă. Cu toate acestea, este posibil ca unele căpușe să rămână pe animalul gazdă. Din acest motiv, nu poate fi exclusă complet transmiterea unor boli infecțioase în cazul unor condiții nefavorabile.

## Timp de așteptare

Nu este cazul.

## Precauții speciale pentru depozitare

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A se păstra în ambalajul original.

A nu se utiliza după data expirării marcată pe ambalajul secundar după EXP.

## Atenționări speciale

### Precauții speciale pentru utilizare la animale

A se evita contactul produsului cu ochii câinelui.

Exclusiv pentru aplicare spot-on. A nu se administra pe cale orală sau pe altă cale de administrare.

Aplicați într-o zonă în care animalul nu poate să lingă produsul și asigurați-vă că animalele nu se ling unul pe celălalt după tratament.

Este posibil ca zona tratată să aibă aspect umed sau uleios după tratament.

În absența studiilor de siguranță suplimentare, intervalul minim dintre tratamente este de 2 săptămâni; a nu se administra la câini cu vârsta mai mică de 8 săptămâni și la câini cu greutatea corporală mai mică de 2 kg.

Câinii nu trebuie lăsați să înoate în cursuri de apă timp de 48 de ore după tratament.

Reacțiile adverse cunoscute ale amitrazului și ale metaboliților acestuia sunt provocate de efectele agonistilor alfa-2-adrenoreceptori. Printre acestea se numără hipersalivația, voma, letargia, hiperglicemia, bradicardia sau bradipneea. Simptomele sunt trecătoare și de obicei dispar fără tratament în cel mult 24 de ore.

Dacă simptomele sunt severe sau persistă, utilizați un antidot (atipamezol hidroclorid).

Riscul de apariție a reacțiilor adverse poate totuși să crească în cazul supradozării, motiv pentru care animalele trebuie tratate întotdeauna cu dimensiunea de pipetă corespunzătoare greutateii lor corporale.

## Alte informații

Poate fi utilizat în perioada de gestație și lactație.

S-a demonstrat siguranța de utilizare la animale de reproducție și animale aflate în perioada de gestație și lactație tratate la intervale de 28 de zile cu doze multiple consecutive de până la 3 ori mai mari decât doza maximă recomandată.

S-a demonstrat siguranța de utilizare la câinii adulți sănătoși tratați cu o doză de până la 5 ori mai mare decât doza recomandată (tratați de 6 ori la intervale de două săptămâni) și la căței (cu vârsta de 8 săptămâni, tratați o dată).

## **Precauții speciale care trebuie luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale**

Acest produs medicinal veterinar poate cauza reacții de hipersensibilitate ale pielii, reacții alergice și iritații oculare ușoare persoanei care administrează produsul. Animalele sau persoanele cu hipersensibilitate cunoscută la oricare dintre ingredientele active sau excipienți trebuie să evite contactul cu produsul deoarece, foarte rar, acesta poate cauza iritații respiratorii și reacții dermice la unele persoane. Pentru aceste persoane, se recomandă purtarea de mănuși de protecție la manipularea produsului.

Evitați contactul direct cu locul de aplicare. Nu lăsați copiii să se joace cu câinii tratați până când locul de aplicare nu s-a uscat. În acest sens, se recomandă să nu tratați câinii în cursul zilei ci seara devreme, iar animalele tratate recent să nu doarmă împreună cu stăpânii și mai ales nu împreună cu copiii.

Acest produs medicinal veterinar conține amitraz, care poate provoca reacții adverse neurologice utilizatorilor. Amitraz este un inhibitor al monoaminooxidazei (IMAO); prin urmare, persoanele care folosesc medicamente ce conțin IMAO trebuie să fie foarte atente la manipularea acestui produs. Pentru a minimaliza posibila inhalare, este recomandat ca produsul să se aplice în aer liber sau într-o încăpere bine ventilată. A nu se fuma, bea sau mânca în timpul manipulării produsului.

A se spăla bine mâinile după utilizare.

Pipetele folosite trebuie eliminate imediat. Păstrați pipetele în ambalajul lor original, cu folia intactă.

În caz de vărsare accidentală pe piele, spălați imediat zona cu apă și săpun. Acest produs poate cauza iritații oculare ușoare. În caz de contact accidental cu ochii, clătiți temeinic cu apă.

Dacă se observă efecte secundare după expunerea la acest produs, solicitați imediat asistență medicală și prezentați medicului prospectul sau eticheta produsului.

## **Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor, după caz**

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeuri provenite din utilizarea acestuia trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale și nu trebuie să fie deversate în cursuri de apă, datorită pericolului pentru pești și alte organisme acvatice.

## **Date în baza cărora a fost aprobat ultima dată prospectul**

Informații detaliate referitoare la acest produs medicinal veterinar sunt disponibile pe website-ul Agenției Europene a Medicamentelor <http://www.ema.europa.eu/>.

## **Alte informații**

Acest produs medicinal veterinar, indiferent de capacitate, este disponibil sub formă de blistere cu 1 pipetă și cutii din carton cu 3 pipete.

Nu toate dimensiunile de ambalaj pot fi comercializate.

Numai pentru uz veterinar.

Se eliberează numai pe bază de rețetă veterinară.